





# పెడబొబ్బలలో నిజాలను దాచలేరు !

గత పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలన అంతా అస్తవ్యస్తంగా ఉండన్న విషయం మెల్లగా ప్రజలకు అర్థం అవుతోంది. గోబిల్ ప్రచారాలతో ఊడరగట్టిన కెసిఆర్, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు, వందిమాగధులు ఇప్పుడు గట్టిగా సమాధానం చెప్పలేక పోతున్నారు. అప్పుల గురించి అడిగితే ఎదురుదాడి చేస్తున్నారు. అస్తవ్యస్త పాలన గురించి నిగ్గడిస్తే కాంగ్రెస్ హామీలంటూ గగ్గోలు పెడుతున్నారు. వీరికితోడు బిజెపి కూడా స్వరం పెంచింది.కాలేజీలపై విచారణను సాగించడాన్ని స్వాగతించకుండా కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సన్మాన నొక్కులు నొక్కుతున్నారు. సిబిఐ విచారణ చేయించాలని అడ్డుపట్టలు వేస్తున్నారు. విచారణ ఏదన్నద ఇముఖ్యం కాదు.. విచారణ సక్రమంగా జరగాలి. నిజంగానే కెసిఆర్ అవినీతిపై విచారణ చేయించాలన్న చిత్తశుద్ధి బిజెపికి ఉంటే రాష్ట్రప్రభుత్వానికి సహకరించాలి. హుందాతనం కాపాడుకోవాలి. కానీ బిఆర్ఎస్కు వంతపాడేలా అప్పుడే విమర్శలు చేయడం సహించరాని విషయం. అలాగే బిఆర్ఎస్ తన పెడబొబ్బలతో ప్రజలను నమ్మించలేదు. ఎందుకంటే ప్రజలు నమ్మలేదు కనకనే బిఆర్ఎస్ను ఓడించారు. ఈ క్రమంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పొడుస్తామని బిఆర్ఎస్ నేతలు ముందుకు వస్తున్నారు. కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా లేనందుకు ప్రజలు బాధపడుతున్నారని ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు నవ్వుకునేలా ఉన్నాయి. పదేళ్లపాటు ప్రజలకు దూరంగా..ప్రజలు వద్దనుకున్న నాయకుడు ఇప్పుడు ప్రజల్లోకి వెళతారని పార్టీ నేత హామీ రావు ప్రకటించారు. నిజంగానే ప్రజల్లోకి వెళ్తారని మంచిదే. కానీ వెళ్లేముందు శ్వేతపత్రా లపై, అప్పులపై, ఆస్తులపై నిజాలు వెల్లడించేలా ముందుకు సాగాలి. ప్రజలను బురిడీ కొట్టించేందుకు కాకుండా వాస్తవాల చెప్పగలగాలి. ఎందుకంటే ఇప్పటి వరకు బిఆర్ఎస్ నేతలు అబద్ధాలతోనే తమ రాజకీయం గడిపారు. ప్రభుత్వం మారినా అబద్ధాలతోనే ముందుకు సాగుతున్నారు. మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయతో అక్రమాలకు తెరతీసి వేలకోట్లు దుర్వినియోగం చేశారు.అంతుకుమించి అన్నట్లుగా కాకేశ్వరం లో లొసుగులు బయటపడ్డాయి. అబద్ధాలు చెప్పి ప్రజల ఓట్లను కొల్లగొట్టడం సాధ్యం కాదని గుర్తించాలి. రాజీవ్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై బిఆర్ఎస్ దృష్టి సారించింది. తుది ఎముకకు అవరోషన్ చేయించుకున్న బిఆర్ఎస్ చిఫ్ కేసీఆర్ గత క్యాబ్ రోజులుగా తన నివాసంతో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారని ప్రి.బి.వి. సుబ్బారావు కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వస్తారని హామీ రావు ప్రకటించారు. అంటే పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారానికే అని వేరుగా చెప్పాలి న పని లేదు. తెలంగాణ భవన్లోను పార్టీ కార్యక్రమంలో చురుకుగా పాల్గొంటారని, గులాబీ నేతలకు, కార్యకర్తలను కలుస్తారని ఆ పార్టీ ముఖ్య నేతలు ప్రకటిస్తున్నారు. ఇవన్నీ చూస్తుంటే పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముందు క్యాడర్ లో ఉత్సాహాన్ని నింపడం, ప్రజల్లోకి వెళ్లి రాజకీయాలు చేసేందుకు సిద్ధపవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఓ ప్రాంతీయ పార్టీగా ఇలా చేయాల్సిందే. ప్రజల్లో ఉండాలి. ఓట్లు అడగాల్సిందే. కానీ గత పదేళ్లలో ఇది జరగలేదనే ప్రజలు దూరం పెట్టారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ- కాంగ్రెస్లకు దీటుగా ప్రచారం చేయడాన్ని ఎవరూ కాదనలేరు. అలాగే అప్పుడే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేయడం కూడా సిగ్గుచేటు. పదేళ్లలో ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి వాటిని నెరవేర్చలేక పోయిన బిఆర్ఎస్ అప్పులకుప్పును తయారు చేసింది. ఇలాంటి వారికి ఎదుటి పక్షాలను విమర్శించే అర్హత లేదు. చేసిన తప్పులను ఒప్పుకుంటే ప్రజలు కూడా ఆశీర్వాదిస్తారు. ఇకపోతే పోయిన పరువును కాపాడుకునే ప్రయత్నాల్లో భాగంగానే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బలపడాలని బిఆర్ఎస్ చూస్తోంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఎదురుదాడి చేస్తే ట్టు రాలతాయని అనుకుంటున్నారు. బలమైన అభ్యర్థులను బరిలో దింపాలన్న యోచనలో గులాబీదళం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందు కోసం గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు, ఓడిపోయిన వారిలో ముఖ్యులను బరిలోకి దింపే యోచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. అవసరం అయితే కేసీఆర్ సహా కేటీఆర్ కూడా పార్లమెంట్కు పోటీ చేసే అవకాశం లేకపోవేదని బిఆర్ఎస్ వరాలు చెబుతున్నాయి. ఈ దిశగా కేసీఆర్ ఆలోచిస్తున్నట్లు ఆ పార్టీలో చర్చ సాగుతోంది. ప్రస్తుత ఓటమి నుంచి పార్టీ క్యాడర్ను బయట పడేయాలంటే కొన్ని కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని భావిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా మలాజ్ గిరి స్థానం నుండి కేటీఆర్, మెడక్ నుండి కేసీఆర్, కరీంనగర్ నుండి వినోద్ కుమార్, పోటీ చేస్తారని భావిస్తున్నారు. బిఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు పార్లమెంట్ బరిలో దిగాలని, ఎక్కువ స్థానాలు గెలవడం ద్వారానే శాసనసభ ఎన్నికల్లో కోల్పోయిన ప్రాభవం పార్టీకి మట్టి దక్కుతుందని భావిస్తున్నారు. అయితే ఎన్నికల్లో పోటీకి ప్రాతిపదిక ఉండాలి. ఏ మొహం పెట్టుకుని ఓట్లు అడుగుతారో చెప్పాలి. ఎందుకు పదేళ్లపాటు ప్రజలను దార్శిణ్యం పెట్టారో చెప్పాలి. ఎందుకు నిరంకుశంగా వ్యవహరించారో చెప్పగలిగే ధైర్యం చేయాలి. ఎక్కువ సంఖ్యలో ఎంపీలు పార్టీ నుండి గెలిస్తే జాతీయ రాజకీయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించవచ్చున్నప్పూహంతో గులాబీదళం ఉన్నట్లు పార్టీ ముఖ్యనేతలు కొందరు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. బిజెపితో పొత్తుకు అవకాశాలు ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. బిజెపి కూడా బిఆర్ఎస్లాగానే విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటు. బిఆర్ఎస్ అవినీతిపై గంభీరమైన ఉపన్యాసాలు ఇచ్చిన నేతలు ఏనాడూ విచారణకు ఆడేరించలేదు. కాకేశ్వరం కెసిఆర్కు ఎటోమీ ప్రగల్భాలు వలికిన నేతలు విచారణ చేయించలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడత తరవాత వారు విచారణకు ఆడేరిస్తే.. దానిని స్వాగతించకుండా సిబిఐ విచారణ చేయించలేదని కిషన్ రెడ్డి అనడం బిఆర్ఎస్ను వెనకేసుకుని రావడం తప్ప మరోటి కాదు. సిబిఐ విచారణల్లో ఎన్ని నిజాలు రాబట్టారో చేపట్టాలి. అవినీతిని విచారించడం ముఖ్యం. అందుకు కేంద్రం కూడా సహకరించాలి. అలాగే రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కిషన్ రెడ్డి కూడా తనవంతు సహకారం అందించి హుందాగా వ్యవహరించాలి. రాష్ట్ర అభివృద్ధి విషయంలో రాజకీయాలు తగవు.

# కరోనకు ముందు జాగ్రత్తే ముందు హెచ్చరిస్తున్న వైద్యాధికారులు

కరోనా విషయంలో శాస్త్రవేత్తల వివరాలు ప్రజలను అయోమయానికి గురిచేస్తున్నాయి. జెఎన్-1పెద్దగా ప్రమాదకారి కాదని శాస్త్రవేత్తలు అంటున్నా అది విస్తరిస్తూనే ఉంది. ఈ క్రమంలో ఏది నిజమన్నది ఇప్పుడు ప్రజల్లో మరింత ఆందోళనకు గురి చేస్తోంది. కొత్త వేరియంట్ తీవ్రత పెరిగింది. దేశవ్యాప్తంగా కేసులు పెరుగుతున్నాయి. మరోవైపు కరోనా కేసులు కూడా గతంలో ఎప్పుడూ లేనంతగా పెరుగుతున్నాయి. వందల్లో కేసుల సమూహం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఈ వేరియంట్ కారణంగా లక్షణాలు స్వల్పంగా ఉన్నప్పటికీ వైరస్ను లైట్ తీసుకోవద్దని వైద్య నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. కొవిడ్ కొత్త వేరియంట్ ఒక్కో దేశంలో ఒక్కోలా ఉండొచ్చని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ గతంలోనే హెచ్చరించింది. వేరియంట్ బయటపడిననా మరణాల రేటు తక్కువగానే ఉంటుందని తెలిపారు. అయితే అన్నిచోట్ల ఇదే తరహాలో ఉంటుందని భావించలేమని వెల్లడించారు. గతంలో ఎన్నడూలేనంతగా సాంక్రమిక శక్తి కనిపిస్తోందని పేర్కొన్నారు. కేరళలో కేసులు గణనీయంగా పెరుగుతున్నాయని.. హాస్పిటల్లో వేరే పరిస్థితులు కూడా ఎక్కువగానే ఉన్నట్లు ఆయన పేర్కొంటున్నారు. పాత వేరియంట్ల తీవ్రమైన సూపావినియాకు దారితీసి ఉపిరితిత్తుల పనితీరుపై ప్రభావం చూపగా.. కొత్త వేరియంట్ జెఎన్-1 శ్వాస వ్యవస్థ పై ప్రభావం చూపుతున్నట్లు అనేక అధ్యయనాలు సూచిస్తున్నాయని చెప్పారు. వ్యాక్సీన్ తీసుకున్నా.. నిబంధనలు పాటించాల్సిందేనని స్పష్టం చేశారు. వాస్తవానికి కరోనా బారిన పడినప్పటికీ తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురికాకుండా రక్షణ కల్పించడం వ్యాక్సీన్లను రూపొందించారని అన్నారు. వ్యాక్సీన్ తీసుకున్నవారు కూడా కరోనా బారినపడటానికి గల కారణాలను వివరించారు. వ్యాక్సీన్ తీసుకున్నాం గనుక కరోనా సోకే అవకాశం లేదనే అపోహతో చాలా మంది కరోనా నిబంధనలు పాటించడం లేదు. కరోనా బారిన పడినప్పటికీ స్వల్ప లక్షణాలే ఉంటుంటే వ్యాక్సీన్లు తమ పనిని సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నాయని గుర్తించారు. బ్యాస్ట్ డోసు తీసుకున్నవారికి ఇంకా మెరుగైన రక్షణ లభిస్తుందని వివరించారు. ముఖ్యంగా నగరాల్లో కొవిడ్ కేసులు ఎక్కువగా సమైద్యం అవుతున్నాయని.. వస్తున్న కేసుల్లో అత్యధికం ఇవేనని.. కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ తెలిపింది. అలాగని భయాందోళనలకు గురికావాలి పని లేదని.. ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా, సన్నద్ధంగా ఉండాలని సూచించింది. ముఖ్యమంత్రిగా ఎదుర్కోగలమని ధీమా వ్యక్తం చేసింది. కరోనా మహమ్మారి వ్యాపించినప్పటి నుంచి తక్కువ కేసులు సమూహం ఇదే మొదలైంది. మొత్తంగా ఇప్పుడు జెఎన్-1పై రకరకాల వాదనలు వస్తున్న తరుణంలో కేసుల సంఖ్య పెరుగుతోంది. అలాగే కరోనా కేసులు కూడా పెరుగుతున్నాయి. పండగల వేళ ప్రజలు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండకపోతే మరణాల సంఖ్య కూడా పెరిగే ప్రమాదం లేకపోలేదు. అజాగ్రత్తలే కొంచెం ముందరగా..

# కాంగ్రెస్ పాలనలో అబద్ధాల ప్రచారం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అబద్ధాల ప్రచారం చేస్తున్నారని జనగామ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సోమవారం నాడు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ నేతలు పోలీస్ వ్యవస్థను దుర్వినియోగం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను బెదిరిస్తున్నారు. మా కుటుంబ సభ్యులపై కాంగ్రెస్ నేత తీవ్రమైన మల్లన్న అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఏమిటో కాబోలో నా భార్యకు అక్రమంగా ఉద్యోగం ఇచ్చినట్లు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. నా భార్య నీలిమా ఏపీఎస్ఎల్లో టోర్ పరీక్షల్లో టాప్ మార్కులతో 1992లో ఏక ఉద్యోగం సంపాదించింది.. అప్పట్లో ఏ ప్రభుత్వం ఉంది.. 35వ క్రికెట్ నా భార్య ఉద్యోగం సంపాదించింది. ఆ తర్వాత 2020 నవంబర్ 19వ తేదీన బిఆర్ఎస్ తీసుకుంది. ప్రస్తుతం అసూరీ విద్యాసంస్థలకు సీటులుగా పని చేస్తున్నారు. తీవ్రమైన పరువు వ్యవస్థ దావా వేస్తూ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోసం మళ్ళీ మా మీద కుటుంబ సభ్యులను తులనాడుతున్నారు. మల్లన్నపై ప్రజాపాటిలో వచ్చిన విద్యార్థులపై ప్రభుత్వం ఏం చర్యలు తీసుకుంది. నా భార్య ఉద్యోగం పై ఏ ఏనాడూ అయినా చేసుకోండి. మా యూనివర్సిటీకి ఇంటింటికి అధికారులు వచ్చి బెదిరిస్తున్నారు. ప్రజలు తరిమికొట్టక ముందే వీధి పురుగు మీద చర్యలు తీసుకోండి. లేదంటే మాకు క్షమాపణ చెప్పాలి అని పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.



# గడపగడపకు శ్రీరాముని అక్షింతలు

(అల్లంపూర్ జనవరి 8 మరో ఉదయం న్యూస్)

పక్షిపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శాంతినగర్ రామచంద్ర నగర్ కాలనీలో యువత ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రాధ్వర్యం నుంచి వచ్చిన శ్రీరాముల అక్షింతలను ప్రతి గడపగడపకు పంచుతూ ఈనెల 22వ తేదీన ప్రతి ఒక్కరు వందగా వాతావరణంలో ఉండాలి అని యువకులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు వాల్మీకి రామకృష్ణ రవి మహేష్ కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు



# అక్రమ మెనింగ్ కేసు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిల్ బాగ్ సింగ్ అరెస్ట్

పల్లారాజేశ్వర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బిల్ బాగ్ సింగ్ పాటు అతని సన్నిహితుడు కల్పిందర్ సింగ్ను ఈడీ అరెస్టు చేసింది. అక్రమ మెనింగ్ లో లింగున్న మనీ ల్యాండరింగ్ కేసులో ఆ ఇద్దర్నీ అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇండియన్ నేషనల్ లోకేట్ పార్టీలో బిల్ బాగ్ సింగ్ గతంలో యమునా నగర్ అసెంబ్లీ సీటు నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించారు. గత అయిదు రోజుల నుంచి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేకు సంబంధించిన పరిసరాలపై ఈడీ సోదాలు చేసింది. అయితే పీఎంఎల్ఎ చట్టం కింద బిల్ బాగ్, కల్పిందర్ సింగ్లను అరెస్టు చేశారు. ఆ ఇద్దర్నీ స్థానిక కోర్టు ముందు హాజరుపరిచారు. ఆ ఇద్దర్నీ నుంచి అయిదు అక్రమ రైట్లు, 300 టు+ల-లెట్లు, కార్డిన్లు, 100 మద్యం సీసాలు, 5 కేజీల సోదాను ఈడీ సేజీ చేసింది. గతంలో యమునా నగర్లో జరిగిన అక్రమ మెనింగ్ కేసులో హత్యా పోలీసులు సమూహం చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ల ఆధారంగా ఈడీ విచారణ చేపట్టింది. లీజు ముగిసిన తర్వాత, ఎఫ్ఐఆర్ బ్యాన్ ఉన్నా.. అక్రమంగా మెనింగ్ జరిగినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ-రావణ స్కీమ్లో జరిగిన అవకతవకల గురించి కూడా కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ విచారణ చేపడుతోంది. ఈ-రావణ ఆఫ్ లైన్ రోడ్డు ద్వారా హత్యా ప్రభుత్వం మెనింగ్ వస్తు చెల్లింపులను సులభతరం చేసింది. అయితే ఆ విధానంలో అక్రమాలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

# చంద్రబాబు దూరదృష్టితో అభివృద్ధి

జగన్ పాలనలో దోపిడీకి తెర - ఆర్థిక వ్యవస్థ దివాళాతో అప్రతిష్ట ముడిపెట్టడం ఎమ్మెల్యే పయ్యాల కేశవ్

అనంతపురం, జనవరి 8 (మరో ఉదయం):

చంద్రబాబునాయుడు ఎంతో ముందు చూపుతో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తే.. జగన్ ధనయజ్ఞం చేస్తున్నారని టిడిపి సీనియర్ నేత ఎమ్మెల్యే పయ్యాల కేశవ్ మండిపడ్డారు. మద్యనిషేధం కాస్తా కాసులవేట పథకంగా మారిందన్నారు. ఆర్థికంగా రాష్ట్రం దివాళా తీసిందన్నారు. ఇకపోతే గత ఐదేళ్లలో అభివృద్ధి ఆగిందని అన్నారు. ఒక్క రోడ్డు కూడా వేయలేని దుస్థితిని చూశామని అన్నారు. చంద్రబాబు హయాంలో రాయలసీమకు నీటి తరలింపు కోసం ముప్పుమర్రి చేపట్టి నీటి తరలింపును సాకారం చేశారని అన్నారు. హంద్రీ-నీవా ద్వారా కుప్పకు నీళ్లు ఇవ్వాలని లక్ష్యంతో పుంగనూరు నుంచి కుప్ప వరకు రూ. 800 కోట్లు ఖర్చుచేసి కాలువలు, కల్వర్టులు, ట్రెడ్జిలు, కెనాల్లు నిర్మించారని తెలిపారు. పులివెందులకు గండికోట నుంచి నీళ్లు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మట్టి పనులు చేపట్టి జలయజ్ఞం చేరుతో ధనయజ్ఞం చేశారన్నారు. రాయలసీమ జిల్లాలను సస్యశ్యామలం చేసేందుకు ప్రాజెక్టులు చేపట్టిన ఘనత చంద్రబాబుదే అని అన్నారు. గోదావరిలో 1000 టీఎంసీల నీళ్లు వృధాగా సముద్రంలో కలుస్తున్నారని, వాటిని వాడుకుని రాయలసీమకు నీళ్లు తేవాలని పట్టిసీమ కడితే దానిపై లేనిపోని ఆరోపణలు చేయడం తగదన్నారు. పట్టిసీమ ద్వారా 16 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు ఇచ్చి పంటలు కాపాడే ఘనత నాటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడేనన్నారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజలు కార్యాలయాల చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేసే అవస్థలు లేకుండా ఆనాడు చర్యలు తీసుకున్న ఘనత చంద్రబాబుదేనన్నారు. రాజకీయాలకంటే ప్రతి లక్షియారునికీ రేషన్ కార్డులు, పింఛన్లు అందించిన ఘనత తెదేపాకే దక్కిందన్నారు. ప్రతి పేదకుటుంబం సంక్రాంతిని ఆనందంగా జరుపుకోవాలనే లక్ష్యంతో ఆనాడు చంద్రబాబునాయుడు సంక్రాంతి కాసుకలను అందిస్తే ఇప్పుడు రేషన్ కూడా రాని దుస్థితి కల్పించారన్నారు. మహిళలకు ఎపిలో రక్షణ లేకుండా పోయిందని కేశవ్ అన్నారు. చంద్రబాబునాయుడును విమర్శించే స్థాయి వైకాపా నేతలకు లేదని పేర్కొన్నారు.



# ఇసుక లారీలను నియంత్రించండి

అధికారులకు మంత్రి సీతక్క ఆదేశాలు

ములుగు, జనవరి 8 (మరో ఉదయం):

గోదావరి నుంచి ఇసుకను తరలింపే లారీలను నియంత్రించాలని అధికారులను మంత్రి సీతక్క ఆదేశించారు. అధిక లోడు వచ్చే లారీలతో రోడ్లు మొత్తం గుంతలు ఏర్పడి ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. మేడారం జాతర దృష్ట్యా ఇసుక లారీల వలన ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశం ఉందన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని బాధ్యత మన అందరిపైన ఉందని తెలిపారు. ఓవర్ లోడ్తో వచ్చే లారీలను అనుమతించకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మేడారం జాతర పనుల విషయంలో అలసత్వం వహిస్తే సహించేది లేదన్నారు. అధికారులను అయితే ఇంటికి... కాంట్రాక్టర్లు అయితే ఖాళీ బిల్లోకి వెళ్లారని మంత్రి సీతక్క హెచ్చరించారు.



# టిడిపిని వీడుతున్నందుకు బాధగా ఉంది ఉద్వేగపూరితంగా స్టంబించిన కేశినేని శ్వేత

విజయవాడ, జనవరి 8 (మరో ఉదయం):

తెలుగుదేశం పార్టీకి రాజీనామా చేయబోతున్నట్లు సోమవారం ఉదయం ప్రకటించిన విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని నాని కూతురు కేశినేని శ్వేత 'ఎక్క' వేదికగా తొలిసారి స్టంబించారు. టీడీపీతో నా ప్రయాణం ముగిసిందని బయచెక్కిన పార్లమెంట్లో తెలియజేస్తున్నాను. నాకు మార్గనిర్దేశం చేసిన టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సార్ కి, లోకేష్ అన్నకి ధన్యవాదాలు. ప్రేమాభిమానంతో మద్రాసు నున్న విజయవాడ ప్రజలకు పార్లమెంటుకు కృతజ్ఞతలు. కేశినేని నాని కార్యాలయం ద్వారా నా సేవలను కొనసాగిస్తానని ఆమె 'ఎక్క'లో రాసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నాలుగు ఫోటోలను ఆమె షేర్ చేశారు. రెండు ఫోటోల్లో చంద్రబాబు పక్కన శ్వేత కనిపించారు. మరో ఫోటోలో చంద్రబాబు, కేశినేని నాని, శ్వేత ఒకేచోట మాట్లాడుతూ కనిపించారు. ఇక టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ తో ఉన్న మరో ఫోటోని ఆమె పంచుకున్నారు. ఈ ఫోటో రాజకీయ వర్గాల్లో అసక్తికరంగా మారింది. ఇదిలావుండగా కార్పొరేటర్ పదవికి కేశినేని శ్వేత సోమవారం ఉదయం రాజీనామా చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ అసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 11వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గా రాజీనామా చేశానని, రాజీనామా ఆమోదం పొందాక టీడీపీకి కూడా రాజీనామా చేస్తానని ప్రకటించారు. తాము ఎప్పుడూ టీడీపీని వీడాలని భావించలేదని, పార్టీయే తమను వదలకున్నప్పూ కొనసాగడం సబబుకాదని ఆమె వ్యాఖ్యానించారు. ఇక కేశినేని నాని కూడా టీడీపీకి రాజీనామా చేశాక కార్యకర్తలలో మాట్లాడి భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తామని ఆమె తెలిపారు.



# నేడు గుంటూరుకారం ప్రీరిలీజ్ వేడుకలు

గత రెండ్రోజులుగా నిరుత్సాహంలో ఉన్న మహేష్ అభిమానులకు 'గుంటూరు కారం' మేకప్ కు శుభవార్త చెప్పారు. ఈ నెల 12న సంక్రాంతి కానుకగా విడుదల కానున్న ఈ చిత్రంలో ప్రీ రిలీజ్ వేడుక ఆలో తేదీన హైదరాబాద్ లో జరగాల్సి ఉంది. కానీ పోలీస్ అనుమతులు, సెక్యూరిటీ కారణాల వల్ల వాయిదా పడింది. మరో రోజు హైదరాబాద్ లోనే నిర్వహించాలని ప్రయత్నాలు చేశారు. కానీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతి దక్కలేదు. దాంతో ఇప్పటి భారీ ఈవెంట్ గుంటూరులో చేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ విషయాన్ని నిర్మాత నాగవంశీ ద్వివేదిక వేదికగా వెల్లడించారు. మంగళవారం గుంటూరు, నంబూరు క్రాస్ రోడ్స్ సమావేశాల్లోని బహిరంగ ప్రాంగణంలో ఈ వేడుక నిర్వహించనున్నారు. రెండ్రోజుల క్రితం జరగాల్సిన ఈవెంట్ పోస్టపోస్ కావడంతో నిరుత్సాహపడిన అభిమానుల్లో ఈ వార్తతో ఉత్సాహం రెట్టింపు అయింది. త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో శ్రీలీల, మినాక్షి చౌదరి నాయికలు. ప్రకాష్ రాజ్ , జగపతిబాబు, రమ్యకృష్ణ, ఈశ్వరీరావు కీలక పాత్రధారులు. తమన్ సంగీతం అందించారు. హాకికా అండ్ హాకిని క్రిమినేషన్లు వశాకంపై ఎస్.రాధాకృష్ణ నిర్మించారు. సోమవారం విడుదలైన ట్రిలర్ సోషల్ మీడియాలో సంచలనం సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే!



# సంక్రాంతిబరిలో అగ్రహీరోలు

మహేష్ బాబు, నాగార్జున, వెంకీల చిత్రల విడుదల



# హనుమాన్ వసూళ్లలో 5 చొప్పున అయోధ్యకే

చరిత్రలో మైలరాాయిగా నిలిచిపోయే ఘట్టం అయోధ్య రామమందిర నిర్మాణం. అటువంటి గొప్ప ఆలయ ప్రారంభోత్సవానికి నన్ను ఆహ్వానించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని నలుగురు చిరంజీవి అన్నారు. ఈ నెల 22న కుటుంబ సమేతంగా రామ మందిర ప్రారంభోత్సవానికి అయోధ్య వెళ్తున్నాను. ఈ 'హను-మాన్' సినిమాకు అమ్ముడుపోయిన ప్రతి టికెట్ నుంచి అయిదు రూపాయలు అయోధ్య రామమందిరానికి కానుకగా ఇవ్వనున్నట్లు నిర్మాత ప్రకటించారు. ఇది నిజంగా హాల్లూయెంట్ అని చిరంజీవి అన్నారు. తేజ సజ్జా హీరోగా ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో కె.నిరంజన్ రెడ్డి నిర్మించిన ఈ చిత్రం ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కి చిరంజీవి అతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడారు. 'అమ్మానాన్నల తర్వాత నేను అమితంగా ఆరాధించే దైవం హనుమాన్. ఇది ఆయన నేపథ్యంతో కూడిన సినిమా కావడం నేను రావడానికి తొలి కారణమైతే, నా ముందు దైవతలు వేసుకునే స్థాయినుంచి దయాన్ ఎక్స్ మాట్లాడే స్థాయికి వచ్చిన తేజా ఇందులో హీరో కావడం మరొక కారణం. దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ ఇంకో కారణం. హనుమ అంటే ఒక ఇన్ స్పైరింగ్ వర్సనాలిటి. ధియేటర్లు తక్కువగా దొరికాయి వచ్చేది. ఇది పరీక్షా సమయం. కంటెంట్ బావుంటే విజయాన్ని ఎవరూ ఆపలేరు' అని చిరంజీవి అన్నారు. 'చిరంజీవిగారు నా జీవితంలో లేకపోతే నేను ఇక్కడ ఉండేవాణ్ణి కాదు. నన్ను హీరోగా నిలబెట్టిన ప్రశాంత్ వర్మ ఈ సినిమాతో నన్ను సూపర్ హీరోని చేశారు. రామచరణ్ కి రాజమౌళి, రవితేజకు పూరిజగన్నాథ్. ఈ తేజాకు ప్రశాంత్ వర్మ అని సగర్వంగా చెబుతున్నా. నేను ఉత్సాహపరిచినప్పుడు మాత్రమే. మూలవిరాట్ ప్రశాంత్ వర్మ.' అని హీరో తేజా అన్నారు. 'సినిమా తీయడం పెద్ద యుద్ధం. ఈ యుద్ధంలో నేను చూసిన అయిదం తేజా. అందరూ కష్టపడి పనిచేశారు. ఇది హనుమంతులవారి కథ కాదు. ఒక సామాన్యుడికి అంజనేయ శక్తులన్నీ ధర్మంకోసం ఎలా పోరాడారు అనేది ఈ కథ' అని దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ చెప్పారు. ఇంకా నిర్మాత నిరంజన్ రెడ్డి, వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్, అమృత అయ్యర్, తదితరులు మాట్లాడారు.



సంక్రాంతికి ధియేటర్లు అన్నీ కళకళలాడనున్నాయి. చాలారోజుల తర్వాత సీనియర్ హీరోలు అయిన వెంకటేశ్, నాగార్జున.. సంక్రాంతి బరిలో పోటీకి దిగుతున్నారు. ఇక వీరితో సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు కూడా యాద్ అయ్యారు. వీరితో పాటు కంటెంట్ ను సమ్మి బరిలోకి దిగుతామంటూ యంగ్ టాలెంట్ తేజ సజ్జా, ప్రశాంత్ వర్మ కూడా సిద్ధమయ్యారు. ఇక సంక్రాంతి రేసులో నిలబడిన తెలుగు సినిమాలకే ధియేటర్ల దొరకక ఇబ్బందులు పడుతుంటే.. ఒక తమిళ డబ్బింగ్ చిత్రం కూడా పోటీకి సిద్ధమయ్యింది.ముందుగా సంక్రాంతి బరిలో దిగనున్న అన్ని సినిమాల్లో 'గుంటూరు కారం'కే ఎక్కువగా హైప్ క్రియేట్ అయ్యింది. టాలీవుడ్ లో మహేష్ బాబు, త్రివిక్రమ్ కాంబినేషన్ కు ఒక రేంజిలో క్రేజ్ ఉంది. ఇప్పటివరకు వీరి కాంబినేషన్ లో రెండు సినిమాలు రాగా.. హాట్ ట్రాక్ చిత్రంగా తెరకెక్కింది 'గుంటూరు కారం'. జనవరి 12న విడుదల కానున్న ఈ సినిమాలో మహేష్ బాబుకు జోడీగా శ్రీలీల సదించింది. సెకండ్ హీరోయిన్ గా మినాక్షి చౌదరి సదించింది. ప్రకాష్ రాజ్, ఈశ్వరీ రావు, జగపతి బాబు ఇతర కీలక పాత్రల్లో సదించారు. ఇప్పటికే 'గుంటూరు కారం'కు తమన్ అందించిన మ్యూజిక్.. ఫ్యాన్స్ ను ఆకట్టుకుంది. గుంటూరు కారంతో పోటీ అయినా పరవాలేదని, తమ కంటెంట్ మీద తమకు సమ్మకంతో ఉందని అదే రోజు విడుదలకు సిద్ధమయ్యారు 'హనుమాన్' మేకప్స్. తేజ సజ్జా, ప్రశాంత్ వర్మ కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కిన ఈ మూవీ కేవలం తెలుగులోనే కాకుండా పాన్ ఇండియా రేంజిలో విడుదల అవుతుంది. తెలుగులో మొదటి సూపర్ హీరో సినిమాగా తెరకెక్కిన 'హనుమాన్'.. 'గుంటూరు కారం'కు పోటీగా ధియేటర్లను దక్కించుకునే ప్రయత్నంలో ఉంది. ఇప్పటికే విడుదలయిన ట్రిలర్ ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి పెంచింది. అమ్మతా అయ్యర్, వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్, వినయ్ రాయ్.. ఈ మూవీలో కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. జనవరి 12న పోటీలో నలిగిపోకూడదనే ఉద్దేశ్యంతో జనవరి 13న తన సినిమా 'సైంధవ్'ను విడుదల చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు వెంకటేశ్. తన కెరీర్ లో 75వ చిత్రంగా తెరకెక్కిన 'సైంధవ్'ను 'హిట్' ప్రాంచైజ్ ఫేమ్ శైలేష్ కొలను డైరెక్ట్ చేశారు. ఇప్పటికే విడుదలయిన ఈ మూవీ ట్రిలర్ చూస్తుంటే సినిమాలో సెంటిమెంట్ పాటు వయోటెన్స్, యాక్షన్ కూడా ఉండనుందని అర్థమవుతోంది. ఇక 'సైంధవ్'లో వెంకీ మామకు జోడీగా శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ సదించగా.. డేవీ సారా కీలక పాత్రలో కనిపించనుంది. ఆంధ్రీయా, ఆర్.నవాజుద్దీన్ సిద్ధిక్.. ఇతర కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. వెంకటేశ్ పాటు మరో సీనియర్ హీరో నాగార్జున కూడా ఈసారి సంక్రాంతిలో పోటీ ఇవ్వడానికి సిద్ధమయ్యారు. విజయ్ బిస్మిల్ దర్శకుడిగా పనిచేసే మేస్తూ నాగ్ సదించిన చిత్రమే 'నా సామిరంగ'. ఈ మూవీ జనవరి 14న ధియేటర్లలో విడుదలకు సిద్ధమయ్యింది. నాగార్జునతో పాటు అల్లరి నరేశ్, రాజ్ తరుణ్ కూడా ఈ మూవీలో సదిస్తున్నారు. అవినీతి రంగనాథ్ హీరోయిన్ గా కనిపించనుంది. కీరవాణి అందించిన మ్యూజిక్.. విలేజ్ ఫీల్ ఇస్తుందని విడుదలయిన పాటల విన్న ప్రేక్షకులు అనుకుంటున్నారు. ఇక జనవరి 12న రెండు తెలుగు చిత్రాలకు పోటీగా ఒక తమిళ చిత్రం కూడా సందడి చేయడానికి సిద్ధమయ్యింది. అదే శివకార్తికేయన్ హీరోగా సదించిన 'అయాలస్'. ఈ మూవీ ఎంతోకాలంగా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ స్టేజిలోనే ఆగిపోయింది. +నైట్ గా రవికుమార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ మూవీ.. జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ హీరోయిన్ గా సదించిన ఈ సినిమా ట్రిలర్ విడుదలయ్యింది. ప్రేక్షకులను ఎంటర్టైన్ చేసేంది. వీరితో పాటు ధనుష్ సదించిన 'కెప్టెన్ మిల్లర్' కూడా జనవరి 12న విడుదల అవుతుంది. కానీ తెలుగులో భారీ పోటీ ఉండడం వల్ల కేవలం తమిళనాడులో మాత్రమే విడుదల అవుతున్నట్లు సమాచారం



# పవన్ కళ్యాణ్ ఓజి చిత్రంపై

# పుకార్లు అబద్ధం

# విజయ్ దేవరకొండ..

# రష్మికల పెళ్లి

మరోమారు జోరుగా పుకార్లు..షికారు

పవన్ కళ్యాణ్ హీరోగా సుజీత్ దర్శకత్వంలో డి.వి.వి దానయ్య నిర్మిస్తున్న 'ఓజి' చిత్రంపై వస్తున్న పుకార్లను నిర్మాణ సంస్థ ఖండించింది. సినిమా నిర్మాణ బాధ్యతలు చేరే ప్రొడక్షన్ హౌస్ చేతికి వెళ్లాలంటూ జరుగుతున్న ప్రచారంపై చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ డివీవీ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ స్పందించింది. 'ఓజి' మా సినిమా. ఎప్పటికీ మాదే. ఈ సినిమా ఎలా ఉండోతుందో మాకు స్పష్టత ఉంది. ఆ దిశగా ముందుకు సాగుతున్నాం. ఆకలితో ఉన్న చిరుత దేనిని వదిలిపెట్టడం అని ట్వీట్ చేసింది. జపాన్, ముంబై బ్యాక్ డ్రావ్ లో గ్యాంగ్ స్టర్ కథాంశంతో ఈ సినిమా సిద్ధమవుతోంది. పవన్ సరసన ప్రయాణం ఆరులే మోహన్ కథానాయికగా కనిపించనున్నారు. ఇప్రాన్ హాస్పీ, అర్జున్ దాస్, శ్రీయా రెడ్డి, ప్రకాష్ రాజ్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. పవన్ రాజకీయాలతో బిజీగా ఉండటం వల్ల ఘాటింగ్ కాస్త ఆలస్యమవుతోంది. ఇప్పటికే 60 శాతం చిత్రీకరణ పూర్తిచేసిన సమాచారం. గత ఏడాది హాంగ్ కి తా పేరుతో విడుదల చేసిన గ్లింప్స్ ఎంతగా ఆదరణ పొందిందో తెలిసిందే!



చిత్రరంగంలో పుకార్లు సమజమే. కొన్ని పుకార్లు అప్పుడప్పుడూ నిజం అవుతుంటాయి. అయితే కొన్నిసార్లు వీటిని తట్టుకోవడం కూడా కష్టమే. టాలీవుడ్ స్టార్ నలులు విజయ్ దేవరకొండ, రష్మిక గురించి పెద్దగా పనిచేయం ఆకలేదు. ఇటీవలే విజయ్ దేవరకొండ ఖుషి సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకురాగా.. రష్మిక యానిమల్ తో ఏకంగా భాక్ బస్టర్ నే ఖాతాలో వేసుకుంది. అయితే ఈ ఇద్దరూ గతకొంత కాలంగా వీళ్లిద్దరూ ప్రేమలో ఉన్నారని, త్వరలో పెళ్లి కూడా చేసుకుంటారని సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. దీనికి తోడు అప్పుడప్పుడు వీరిద్దరూ కలిసి ఒక లోకేషన్ లో దిగిన ఫోటోలను వేర్వేరుగా ఇన్ స్టాలో పోస్ట్ చేస్తూ ఆ వార్తలకు మరింత బలం చేకూర్చుతున్నారు. ఇదిలావుంటే.. వీరికి సంబంధించిన మరో న్యూస్ తాజాగా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. ఇంతకీ ఆ విషయం ఏంటంటే.. ఈ టాలీవుడ్ స్టార్స్ త్వరలోనే పెళ్లి చేసుకోబోతున్నారట. పెళ్లికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు కూడా స్టార్స్ అయినట్లు సమాచారం. ఇక ఫిబ్రవరి రెండవ వారంలో ఇద్దరూ తమ ఎంగేజ్ మెంట్ కు సంబంధించిన వార్తను అధికారికంగా ప్రకటించనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇక ఇది చూసిన అభిమానులు ఇది ఫేక్ న్యూస్ అని అంటున్నారు.. మరికొందరు వీరిద్దరి జోడి బాగుంటుందని, క్యూట్ డెయిల్ అని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

